

新加坡

南洋理工大学与护联中心合作 培养医学生以人为本的护理服务理念

发布:19/10/2024 14:03 更新: 11小时前

南洋理工大学与护联中心（AIC）合作，培养以人为本的护理服务理念，并鼓励有抱负的医生发挥志愿服务精神。

在合作计划下，护联中心将与李光前医学院合作，在南大医学及外科学士学位课程（MBBS）的首两年，推行关爱乐龄大使（SGA）计划。护联中心将为医科学生提供培训，加深他们对支持活跃乐龄生活的社区资源的认识，培养同理沟通能力，并提升与年长者的有效互动技巧。

在计划下，大一和大二学生将进行约八次的家访，向年长者分享保健知识，推荐适合他们的运动。

这个计划是李光前医学院纵向社区经验项目的一部分，今年8月在学院最新修订的医学及外科学士学位课程中正式推出。

李光前医学院院长沈祖尧教授谈到推行这项计划的目的。

“因为医生培养出来，最后还是要到社区跟病人看病，所以我们特别趁这个机会把我们一年和二年级的学生放在社区里面。他们受到训练怎样跟老人家沟通，知道他们的需要。”

护联中心总裁狄内希和南大高级副校长（健康与生命科学）、李光前医学院院长沈祖尧教授今天（19日）交换了合作备忘录。卫生部长王乙康、护联中心关爱乐龄办事处处长孫福霖博士也出席了仪式。